
Referat fra FAU møte 26.10.10 på Eventyrskogen, kl. 18‐20.30 

Tilstede ved møtet: Lisa Vårdal(2.trinn‐K), Marianne Knutsen(4.trinn‐K), Liv Wie, Bjarne Merok 

Olsen(5.trinn‐K), Katrine Meisfjord, Kristin Herland(6.trinn‐K), Merethe S.Eide(7.trinn‐K)Kari Smørdal 

Lien(1.trinn‐E), Charlotte M. Haukedal(2.trinn‐E), Tore Linde(3.trinn‐E), Bente Storm Mavatt 

Haugland(4.trinn‐E) og Jan Eide, rektor. 

Meldt frafall: Miriam, Ellen, Tyra, Linda, Atle, Silje 

Godkjenning av referat 

Oppfølging av tidligere saker: 

Eventyrskogen – vi venter fortsatt spent på saken. Den 24.november kommer blant annet Komitè for 

oppvekst på befaring og lunsj ved Eventyrskogen. Leder for SU, og leder for FAU skal delta på 

befaringen. 

Senere på Kvelden skal det være åpent bydelsmøte for Bergenhus bydel, på Møhlenpris skole. 

Tidspunktet for dette møtet er kl. 18‐20 (må sjekkes opp) 

SU skal legge sin innstilling angående Eventyrskogen ut på Krohnengen sin nettside 

Trafikksikring – samferdsel 

Saken om trafikksikring rundt Eventyrskogen – det jobbes med å sette ned til 30 sone i området 

rundt skolen, samt sette opp parkering forbudt mellom hvpu og Sudmannsvei, og få opp varselsskilt 

skole. Silje har vært i kontakt med samferdselsetaten, og kopi av brev skal sendes ut. Dette vil også 

være en del av synfaringen når Komitè for oppvekst kommer til Eventyrskogen. 

Videre er der behov for å se på trafikksikring også ellers rundt Krohnengen/Sandviken, og på 

skoleveiene der barna våre ferdes.  

‐ Vi sjekker ut hvordan reguleringsplanen for området rundt Krohnengen/Sandviken ser ut, og  

lage kart/bilde med inntegnet eksisterende overgangsfelt. 

‐ Sjekke ut muligheter for å redusere fartsgrensen rundt skolen, evt. ha forhøyde overgangsfelt, 

sette opp skilt at barn ferdes på skolevei, osv 

‐ Dette har vært jobbet med før, men det er viktig at vi fortsetter dette arbeidet i FAU, så lenge 

det ikke er trafikksikkert nok. 

‐ Sjekke ut trafikksikkerhetsplan 2010‐2013 

‐ Merke av farlige krysspunkt hvor flest barn ferdes – Ladegårdsgaten, barna må krysse veien 

nesten nede ved Frelsesarmeen. Krysspunkt i Øvre Sandviksvei – Meyermarken. 

‐ Det er behov for mer trafikksikring, flere biler står parkert overalt, og det er mindre oversiktlig 

Silje fortsetter med trafikksikring, Lisa kan sjekke ut reguleringsplaner/kart 

Saken om skolens uteområdet – og parken. 

Atle Kåstad har vært i kontakt med Frank Johansen fra Grønnetat, ang. parken ved Bingen, hvor deler 

av muren har løsnet, og det er funnet sprøytespisser.  



Parken har fått gjennomslag for en generell oppgradering, men Grønnetat har ikke tilstrekkelige 

midler tilgjengelig enda. Derfor er arbeidet ikke kommet i gang, men er med i langsiktige planer. 

Dette gjelder oppgradering av murene, fontenen samt generell drenering. Viktig med god dialog med 

kommunen/Grønnetat evt. byantikvaren ang. parken, og bruk av parken mtp parken som 

kulturminne. Atle og Marianne fortsetter med saken. 

Skolen kjøpt inn en hinderløype, og vil sammen med kommunen planlegge denne. Det søkes om 

midler fra kommunen til å drifte denne. Det utarbeides en plan for uteområdet ellers. Charlotte, Tore 

og Kari ser på dette.  

Skolen har god dialog med politiet, og politiet har hyppige tilsyn av skolens områder. Det har ikke 

vært observert flere narkomane den siste tiden. Foreldre oppfordres til å ta turen gjennom parken 

ved skolen på ettermiddager/kveldstid for å vise tilstedeværelse, og på den måten forebygge at 

narkomane bruker parken. Det er muligheter for å avtale med Straxhuset om å plukke spisser. 

Kystkultursenteret – kystlaget  

Har nylig hatt møte ang. ulike kulturtilbud de kan bidra med i kystlaget. Representanter fra 

Krohnengen, Eventyrskogen, Hellen skole, Christi krybbe og Rothaugen var tilstede på møte – hvor 

ulike opplegg ble diskutert angående hvem som er målgruppen for tilbud de kan gi. 

Det skal lages program for hele semesteret, åpent program som barna kan delta på – men voksne 

skal alltid følge barna. Aktiviteter som vil bli satt opp i regi av kystkultursenteret: 

‐ Taulaging 

‐ Baking 

‐ Byggesett Oselver 

‐ Roknappen 

‐ Evt. Båtførerprøven 

‐ Seilkurs 

Skolemelk 

Skolen har lagt inn sperre på skolemelken etter jul. Valgmulighetene for ulike melketyper reduseres 

til vanlig lettmelk og ekstra lettmelk. Hovedargumentet for dette er at det krever ekstra tid og 

organisering for skolen med alle de forskjellige melketypene. Foresatte kan be om en smakstilsatt 

melk dersom barn er intolerante mot laktose 

Nye saker ‐ Konflikthåndtering/krisehåndtering   

Hva er FAU sin rolle når det oppstår en større krise, eller konflikt ved skolen? 

FAU skal følge skolen sin beredskapsplan. Det innebærer at rektor må klarere opp i systemet hva som 

skal informeres, og når, ved evt. krisesituasjoner ved skolen. FAU får informasjon om hvordan dette 

skal håndteres. Kun rektor, evt. FAU leder kan uttale seg. Viktig å ha klare regler for hvordan 

informasjonen håndteres. 

Oppstår det situasjoner hvor det er blitt en politisak, har ikke foreldre plikt på å vite sakens innhold. 

Da er det politiet som håndterer dette. 



Forslag om å ha temakveld for foreldre ved skolen – forebyggende avdeling fra politiet. 

Julemarked 

Krohnengen har en vennskapskole i Faizabad i Afghanistan.  Inntektene fra julemarkedet går hvert år 

til Afghanistan komiteen, som driver denne jenteskolen. Det er ønske om bedre dialog mellom 

Krohnengen og Afghanistan komitèen. Se på hvordan andre organisasjoner har gjort, og se på 

mulighetene for å lage et undervisningsopplegg for elevene. Viktig å ha fokus, og bevisstgjøre 

elevene viktigheten av dette arbeidet. Afghanistan komiteen ønsker møte på skolen 3. november. 

Rektor skal undersøke muligheten for dette nærmere, evt. utsette møtet. 

Fast julemarkedkomitè. 

Det er ellers trinnkontaktene som skal organisere julemarkedet, og bestemmer hva som skal lages.  

 

 


